

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 175

Monday, September 9, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF EDUCATION

34 CFR Parts 75, 76, 77, 270, 271, 272, 607, 642, 648, 662, 663, and 664

48 CFR Chapter 34

Regulatory Reinvention

Correction

In proposed rule document 96-21568 beginning on page 43640 in the issue of Friday, August 23, 1996, make the following correction:

On page 43641, in the first column, in the second paragraph, under *Contact*;, in the sixth and seventh lines, "kathy—thomas@ed.gov" should read "kathy__thomas@ed.gov".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Parts 801, 803, 804, 807, 820, and 897

[Docket No. 95N-0253]

RIN 0910-AA48

Regulations Restricting the Sale and Distribution of Cigarettes and Smokeless Tobacco to Protect Children and Adolescents

Correction

In rule document 96-21900 beginning on page 44396 in the issue of Wednesday, August 28, 1996, make the following corrections:

1. On page 44396, in the second column, under "DATES: *Effective date*.", in the last line "February 28, 1998" should read "August 28, 1998".

2. On the same page, in the same column, under "DATES: *Compliance dates*.", in the last line "February 28, 1998" should read "August 28, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Parts 3, 103, and 242

[EOIR No. 114I; A.G. Order No. 2051-96]

RIN 1125-AA15

Fees for Motions to Reopen or Reconsider

Correction

In rule document 96-22335 beginning on page 46373 in the issue of Tuesday, September 3, 1996, make the following corrections:

PART 3 [CORRECTED]

1. On page 46374, in the first column, in the authority citation, in the third line, after "509," add "510,".

§103.7 [Corrected]

2. On the same page, in the second column, in §103.7(b)(1), in the second paragraph, in the 12th line, "on or" should read "or on".

PART 242 [CORRECTED]

3. On the same page, in the third column, in the authority citation, in the second line, "1524" should read "1254".

BILLING CODE 1505-01-D